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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda para politikası sinyalleri ve jeopolitik gelişmeler öne

çıkıyor. Fed’in Aralık toplantısı tutanakları, enflasyonun beklendiği yönde

gerilemesi halinde çoğu yetkilinin ek faiz indirimlerini uygun gördüğünü

ortaya koyarken, bazı üyelerin faizlerin bir süre sabit tutulması gerektiğini

savunması politika patikasına ilişkin görüş ayrılıklarının sürdüğüne işaret

etti. Başkan Powell, mevcut duruşun işgücü piyasasında daha sert bir

bozulmayı önleyecek kadar destekleyici, enflasyonu kontrol altında

tutacak ölçüde de sıkı olduğunu vurgulamıştı. Tutanaklar, enflasyonun

kalıcılaşma riski ile istihdamdaki zayıflama ihtimali arasındaki hassas

dengenin karar alma sürecini zorlaştırdığını gösteriyor.

Jeopolitik cephede Ukrayna-Rusya hattı gündemde kalmaya devam

ediyor. Ukrayna Devlet Başkanı Zelensky, barış sürecine yönelik her türlü

görüşme formatına açık olduklarını belirtirken, Moskova’dan gelen bazı

iddiaları “sahte bilgi” olarak nitelendirdi. Zelensky, güvenlik garantileri

başlığında Ocak ayında üst düzey temasların gündeme gelebileceği

mesajını verdi. ABD tarafında ise yönetim, İran ile Venezuela arasındaki

silah ve İHA ticaretini hedef alan yeni yaptırımları devreye alarak Orta

Doğu ve Latin Amerika kaynaklı risk başlıklarını yeniden ön plana çıkardı.

Asya tarafında diplomatik gerilimlerin ticari ilişkilere yansıma riski artıyor.

Yaklaşık 200 Japon CEO’nun Pekin’e planlanan yıllık ziyareti, Çinli

yetkililerle temas kurulmasındaki zorluklar nedeniyle askıya alındı. Bu

gelişme, Japonya-Çin ilişkilerinde siyasi tansiyonun ekonomik temasları da

sınırlayabileceğine işaret ederken, Çin’in Japonya’nın ithalatında en büyük

ticaret ortağı olması olası etkilerin yakından izlenmesine neden oluyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri sınırlı negatif ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle negatif bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 61.4 $/varil civarında seyrederken, altının ons

fiyatı 4.310 $ eşiğinde. Bitcoin 89.000 $, Ethereum ise 2.990 $ civarında

işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, Avrupa tarafında açıklanacak önemli bir veri

bulunmuyor. ABD’de ise TSİ 16:30’da haftalık işsizlik maaşı başvuruları

izlenecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları (bin) | Bek: 219

▪ 18:30 | ABD | Ham Petrol Stokları |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Meta’nın Manus’u 2 milyar doların üzerinde bir bedelle satın alması, agentic yapay zekâ alanında stratejik bir 

hamle olarak öne çıkıyor. Meta, genel amaçlı otonom yapay zekâ ajanları geliştiren Manus’u bünyesine katarak öneri 

sistemleri ve üretken yapay zekâ yetkinliklerini güçlendirmeyi hedefliyor. Çin’de kurulup merkezini Singapur’a taşıyan 

Manus, kısa sürede 125 milyon dolarlık yıllık gelir koşusuna ulaştı. Şirket, klasik sohbet botlarından farklı olarak görev 

planlayan ve uçtan uca çıktı üreten otonom AI ajanlarıyla konumlanıyor.

Nvidia, İsrail merkezli AI21 Labs’i 2–3 milyar dolar bedelle satın almak için ileri düzey görüşmeler yürütüyor. 

Nvidia, kurumsal müşterilere özel büyük dil modelleri geliştiren AI21 Labs’i satın alarak insan kaynağı ve Ar-Ge 

yetkinliğini güçlendirmeyi amaçlıyor. Mobileye CEO’su Amnon Shashua’nın kurucu ortak olduğu şirket, 2023’te 1,4 

milyar dolar değerleme ile yatırım almıştı. Nvidia’nın son yıllarda İsrail’deki teknoloji şirketlerine yönelik satın alma iştahı 

dikkat çekiyor.

Warner Bros. Discovery yönetiminin, Paramount Skydance’ın revize edilmiş teklifini reddetmeye hazırlandığı 

belirtiliyor. Warner Bros. Discovery, Larry Ellison’ın 40 milyar doları aşan kişisel finansman garantisini içeren 30 dolar 

hisse başına teklifine rağmen Netflix’in teklifini daha cazip görüyor. Paramount Skydance’ın toplam teklif değeri borç 

dahil 108 milyar doları aşarken, Netflix’in öne çıktığı 72 milyar dolarlık alternatif senaryo masada kalmaya devam ediyor.

Starbucks, ABD’de düşük performanslı yaklaşık 400 mağazayı kapatarak kârlılık ve müşteri deneyimine 

odaklanan yeniden yapılanmasını hızlandırıyor. Starbucks, özellikle büyük şehirlerdeki doygun pazar yapısı ve artan 

maliyetler nedeniyle mağaza ağını optimize etmeye yöneldi. Kapanan mağazalar toplam ABD mağaza sayısının sınırlı bir 

kısmını oluştururken, şirket 2026’da bazı şehirlerde yeni açılışlar planlıyor.

SoftBank, OpenAI’ye taahhüt ettiği 40 milyar dolarlık yatırımı tamamlayarak yapay zekâ altyapısına odaklanan 

dönüşümünü pekiştirdi. SoftBank Group, son 22–22,5 milyar dolarlık transferle birlikte OpenAI yatırım paketini 

tamamladı. Kaynakların bir kısmı Oracle ile yürütülen Stargate veri merkezi projesinde kullanılacak. Yatırım süreci, 

SoftBank’ın Nvidia ve T-Mobile hisselerini satması ve Vision Fund operasyonlarını küçültmesiyle paralel ilerledi.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,14 azalarak 6896,24 puanda tamamladı. Küresel borsalarda yıl

sonuna yaklaşılırken işlem hacimlerinin belirgin şekilde daraldığı, yatırımcı katılımının ise sınırlı kaldığı bir görünüm öne çıkıyor.

Fed’in Aralık toplantısına ilişkin yayımlanan tutanaklarda, gerçekleştirilen faiz indiriminin ardından bir süre izleme modunda

kalacağına işaret eden mesajlar, piyasalarda risk iştahının zayıflamasında etkili oluyor. Bu çerçevede, ilk ilave faiz indiriminin

Haziran 2026’ya ötelenebileceği beklentisi fiyatlamalara yansımış durumda. Öte yandan, tahvil alımları aracılığıyla finansal

sisteme likidite sağlanmaya devam edilmesi, faiz görünümüne ilişkin endişelerin daha kontrollü seyretmesine katkı sunuyor.

Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 7.966 puan ile dolar bazında %15,5 yükseliş potansiyeline

işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.975 puan direnç seviyesi, 6.600 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

MetLife Inc. (MET) – MET, bireysel ve kurumsal müşterilere yönelik hayat sigortası, emeklilik ve sağlık sigortası çözümleri

sunan küresel bir finansal hizmetler şirketidir. Şirket, varlık yönetimi ve çalışan yan hakları alanlarında da faaliyet

göstermektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 93,06 USD hedef fiyata ve

son kapanış fiyatına göre %16,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline

sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 13 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 83,8 USD direnç, 77,5 USD

ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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ConocoPhillips (COIN) – COIN, dijital varlık ekosisteminde faaliyet gösteren ve kripto para alım-satımına aracılık eden küresel

bir finansal teknoloji şirketidir. Bireysel ve kurumsal müşterilere yönelik saklama, işlem, ödeme ve blockchain tabanlı altyapı

hizmetleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 369,07 USD hedef fiyata

ve son kapanış fiyatına göre %59,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline

sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 24 analist AL, 13 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 285 USD direnç, 200 USD ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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